

**Біографічна довідка уповноваженого представника
Благодійної організації благодійний фонд «Оберіг»
на участь в установчих зборах для формування складу Громадської ради
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації**

БОБОСЯ ЛЕОНІДА МИКОЛАЙОВИЧА

Посада в ІГС	голова правління Благодійної організації благодійного фонду «Оберіг»
Громадянство	українець
Число, місяць і рік народження	19.10.1960 р.
Місце народження	Україна, Житомирська область, Черняхівський район, с. Жадьки
Освіта	Вища, Українська ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарська академія (Національний університет біоресурсів і природокористування України), за спеціальністю «Агрономія»
Науковий ступінь, вчене звання	—
Володіння мовами	українська, російська, англійська зі словником
Нагороди, почесні звання	Орден «За Заслуги» II ступеня; Орден «За Заслуги» III ступеня; відзнака Президента України «За гуманітарну участь в антитерористичній операції»; медаль «Захиснику Вітчизни»; за мужність, патріотизм та високу громадянську позицію нагороджений медаллю «Честь. Слава. Держава».
Досвід роботи у виборних органах	участь на всіх виборах України, починаючи з 2000 р.
Місце роботи	самозайнята фізична особа-підприємець



Трудова діяльність:

1989 – 1991 рр. – тракторист-технолог «Тепличний»

1991 р. – інспектор прикордонної карантинної служби

1992 – 1998 рр. – інкасатор ТОВ «МЕРКУРІЙ»

1999 – 2006 рр. – менеджер з продажу зернових культур
ТОВ «ЗАЇР»

2006 і по т.ч. – самозайнята фізична особа-підприємець

**Контактна
інформація**

м. Київ, вул. Курчатова, буд 11, кв. 122,

+38 067 997 40 55, irinabobos@ukr.net

Голова правління БФ «Оберіг»

І.М. Бобось



**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ ДЕЛЕГОВАНОГО ПРЕДСТАВНИКА
ІНСТИТУТУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА БЛАГОДІЙНОЇ
ОРГАНІЗАЦІЇ БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ОБЕРІГ» ЩОДО РОБОТИ
У ГРОМАДСЬКІЙ РАДІ ПРИ ДЕСНЯНСЬКІЙ РАЙОННІЙ У МІСТІ
КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ**

БОБОСЯ ЛЕОНІДА МИКОЛАЙОВИЧА:

У разі обрання мене, як представника ІГС, до складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державної адміністрації ставлю на меті наступні першочергові завдання:

1. здійснення діяльності громадської ради та виконання завдань, покладених на неї згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»;
2. створення комісії з питань тимчасових споруд та об'єктів сезонної торгівлі для забезпечення контролю правомірного ведення бізнесу та захисту прав підприємців;
3. проведення громадської антикорупційної експертизи нормативно-правових проектів виконавчого органу;
4. здійснення громадського контролю за діяльністю та реалізацією, покладених завдань на Деснянську районна у м. Києві державну адміністрацію;
5. врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики в районі шляхом організації консультацій з громадкістю та створення орієнтовного плану для їх проведення;
6. здійснення громадського контролю за благоустроєм району, законності встановлення тимчасових споруд, сезонної торгівлі, оренди комунального майна, дотримання власниками санітарно-гігієнічних вимог та вимог утримання об'єкта благоустрою згідно рішення Київської міської ради від 24.02.2011р. № 56/5443;
7. здійснення громадського контролю за діяльністю житлово-експлуатаційними конторами, що знаходяться на балансі району.

Делегований представник ІГС
Благодійної організації БФ «Оберіг»



Л.М. Бобось

**Відомості про результати діяльності
інституту громадянського суспільства
Благодійної організації благодійного фонду «Оберіг»**

Благодійна організація благодійний фонд «Оберіг».

Благодійна організація БФ «Оберіг».

02166, м. Київ, вул. Курчатова 11, кв. 122; тел.: 067 997 40 55

Згідно статуту діяльності організації направлена на вирішення проблем і надання допомоги інвалідам війни, учасникам бойових дій в Афганістані, ветеранам війни, багатодітним та малозахищеним верстам населення. До того ж, сприяє розвитку та зміцненню інституту громадської думки та контролю за становленням в Україні верховенства права та відновлення довіри населення до інститутів влади, задоволення політичних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів людей з метою сприяння зміцненню національної безпеки та громадського порядку, захисту прав і свобод людей.

З моменту заснування постійно опікується проблемами ветеранів, в тому числі питаннями забезпечення інвалідів автотранспортом, ортопедичними засобами та надає благодійну матеріальну допомогу інвалідам, учасникам бойових дій та сім'ям загиблих в Афганістані.

Одним із досягнень є погодження земельної ділянки для розташування майбутнього обеліску пам'яті воїнам «афганцям» в Деснянському районі м. Києва та забезпечено фінансування, на місці спорудження пам'ятника у парку «Молодіжний» на вул. Марини Цвітаєвої «закладено камінь». Наразі активно працюємо над проектом будівництва пам'ятника та алеї слави воїнам загиблим в Афганістані та АТО.

За останні роки відремонтовано та укомплектовано класи українського козацтва в середній школі № 207 та середній школі № 213 Деснянського району міста Києва, де активно проводиться патріотично-виховна робота серед молоді з метою розповсюдження бойового досвіду, історії Збройних



Сил України, що формують активну життєву позицію молоді, слугують їх патріотичному вихованню.

Разом зі «Спілкою ветеранів Афганістану Деснянського району міста Києва» щорічно до Дня вшанування учасників бойових дій та Дня Перемоги організовували проведення Днів пам'яті та концертів у парку «Молодіжний» і школах Деснянського району міста Києва. Влаштували військово-патріотичні ігри, присвячені моделюванню подій, в яких брали участь наші співвітчизники під час проведення миротворних операцій. Під час заходів проводились спортивні змагання та військово-патріотичні заняття з молоддю та підлітками, направлені на пропаганду здорового способу життя та вивчення історії нашої Батьківщини.

Голова правління БФ «Оберіг»



Л.М. Бобось